

Asistencia Técnica de Costa Rica para el CCE

Asistencia técnica en materia de programación, especialmente sobre el Registro Electoral, ofreció al CCE el Dr. Francisco Sáenz Meza, presidente del Tribunal Supremo Electoral de Costa Rica.

Dijo que su gobierno está en capacidad de ofrecer gratuitamente esta asistencia, para colaborar en el proceso electoral de El Salvador.

Durante su permanencia en el país, además de entrevistarse con el pleno del CCE, sostuvo reunión con el presidente Alvaro Magaña, con el presidente de la Corte Suprema, con representantes de partidos políticos.

También visitó el Instituto Geográfico Nacional, la Dirección de Estadística y Censos y otras dependencias gubernamentales.

DR MAIDA
DISERTARÁ HOY

El presidente del Consejo Central de Elecciones, CCE, Dr. Ricardo A. Maida, disertará hoy en la sesión-almuerzo de la Unión de Dirigentes de Empresas Salvadoreñas (UDES), que se efectuará en el hotel Camino Real.



RECuento.— Más de 500 personas han sido favorecidas con la Ley de Amnistía, según el recuento que lleva la señora Ana Ruth Morales, de la Junta de Amnistía.

han sido invitados para que expongan los adelantos en el proceso electoral, un tema considerado de gran trascendencia nacional.

Aumentar Salarios a los Empleados de los Bancos

Los empleados de los bancos estatizados e Hipotecario, Banco Central y Asociaciones de Ahorro y Préstamo tendrán aumento de sueldo a partir del 1º de julio, de conformidad con resolución de la Junta Monetaria.

En comunicado dado a conocer ayer por el Departamento de Relaciones Públicas del BCR, se indica que la Junta conoció en sesión del 7 del mes en curso, la situación económico-financiera de las instituciones mencionadas, de conformidad con lo que establecen el Decreto 544 y sus reformas, con el fin de determinar si éstas podían aumentar salarios a su personal.

Con base en el análisis respectivo y tomando en En EE.UU.

Prorrogan Plazo para los Impuestos de Extranjeros

De interés para los salvadoreños que tienen propiedades en los Estados Unidos es la noticia de que la oficina del impuesto sobre la renta (IRS) de ese país, ha decidido prorrogar el plazo para la declaración sobre propiedades inmuebles adquiridas por extranjeros en aquel país.

Al respecto, se ha recibido la siguiente información de la ciudad de México:

“El servicio de impuestos internos sobre la renta (IRS) anunció hoy que todas las fechas límites establecidas por la ley sobre Inversiones Extranjeras en Propiedades Inmuebles, la cual establece que todos los extranjeros no residentes inscriban o declaren sus propiedades, han sido prorrogadas. La prórroga de las fechas de expiración es necesaria a fin de dar suficiente tiempo para la expedición de regulaciones finales y para dar a los contribuyentes suficiente tiempo para escoger si presentan sus informes o declaraciones o si

Más de 500 Amnistiados Ampara ley

Más de 500 personas han sido amparadas por la Ley de Amnistía, hasta hoy miércoles, informó ayer a EL DIARIO DE HOY el Dr. Kirio Waldo Salgado, de la Junta de Amnistía.

El recuento total que se realiza abarca a 489 reos amnistiados, que estaban detenidos en el Penal de Mariona, Cárcel de Mujeres y otros penales. Más 39 personas que voluntariamente se han presentado procedentes de varios lugares del país, a solicitar su certificación de amnistiados, agregó.

El tiempo de gracia que da la Ley de Amnistía termina el 16 de julio, y es la Asamblea Constituyente la que tiene la facultad de extender el plazo, en base al proceso de la amnistía. La Junta no puede ponderar ninguna ampliación de ese plazo, señaló.

La experiencia que se tuvo en Colombia con los amnistiados—afirman varios lectores—fue terrible, pues casi todos se reincorporaron a los grupos terroristas y aumentaron los actos delictivos. Una cosa es la amnistía a delincuentes menores y otra a criminales que son un peligro para el país y la ciudadanía honrada, terminaron diciendo.



DIA DEL CARTERO.— Empleados de la Dirección General de Correos visitaron al diputado Ricardo Edmundo Burgos (derecha, sentado), para organizar el Comité Pro-Festejos del Día del Cartero Salvadoreño, que se celebrará el 29 de agosto. Se planificó una Semana Cultural, en la que habrá conciertos, exposiciones de dibujo y pintura e impulsarán el lema de “El Cartero es su Amigo”.

Normal Cultivo Granos Básicos en el Occidente

En la zona occidental del país se está normalizando el cultivo de granos básicos, especialmente el maíz, informan técnicos

de la Oficina Sectorial de Planificación Agropecuaria, OSPA, después de una gira encomendada por el MAG.

Expresan que ante la necesidad de sembrar granos básicos para evitar en lo posible las importaciones, el sistema bancario está apresurando el financiamiento para que los insumos estén a disposición de los cultivadores en la época requerida.

Los técnicos dicen que la preparación de tierras para la siembra de granos básicos en el Departamento de Ahuachapán, es notoria, ya que no sólo se han regularizado las lluvias sino que los pequeños y medianos cultivadores están aplicando pesticidas, herbicidas o fertilizantes.

Pueden verse, dicen, junto a la carretera del Litoral y otras vías del occidente del país, no solo áreas regulares sembradas sino también pequeños lotes ubicados entre las calles y los cercos, que son aprovechados por los campesinos.

La zona piloto de producción de granos cerca de Atiquizaya, ha sido prácticamente cultivada y en las áreas de 2, 3 y 5 manzanas en adelante, crecen sin mayor dificultad las plantas de un mes hasta las recién sembradas.

Penal de Mariona se Está Vacando de Delinquentes

Muchos ciudadanos han expresado su temor de que el penal de Mariona se esté vaciando de delinquentes.

Al respecto, el señor Francisco Quiñónez Avila, miembro de la Comisión de Paz, afirma que ese penal “está prácticamente vacío, la segunda planta del edificio se nota totalmente sin reclusos”.

Tales declaraciones las dio a los periodistas, cuando dicha Comisión se reunió con miembros de la Junta de Amnistía, para coordinar actividades del proceso de pacificación.

El señor Quiñónez Avila agrega que, al señalarse que el Penal de Mariona está casi vacío, se demuestra que la Ley de Amnistía es efectiva, y que reafirma

el proceso de pacificación que vive el país. Se está comprobando con hechos la efectividad de la Ley, dice Quiñónez, pues muchas personas han sido amnistiadas y otro tanto se allega a las oficinas de la Junta de Amnistía, para manente por medio del mencionado Comité. La Junta de Amnistía atiende el aspecto puramente jurídico. Pero también se trabaja para que la reincorporación de estas personas a la sociedad, sea efectiva y segura, señaló.

Ayer, en la Junta de Amnistía, los periodistas vieron a muchas personas que llegaban a solicitar su carnet y su certificación de amnistía.

Profesores Paralizan Labores en Santa Ana

SANTA ANA.—Profesores que imparten clases en la Sección Nocturna a primero, segundo, tercero y cuarto años de bachillerato del Instituto Nacional, han paralizado sus labores docentes.

Manifiestan que han transcurrido cinco meses de trabajo y no han recibido su salario. Dicen que trabajan por horas-clase y se les ha comunicado por parte de Educación que los meses de noviembre, diciembre y enero, que son las vacaciones escolares, no se les cancelará su sueldo.

La asistencia del alumnado ha disminuido, pero los profesores aseguran que se harán presentes hasta que les cancelen sus sueldos en igual número de meses trabajados o de vacaciones. De no resolver-

les el problema en los próximos días el Ministerio de Educación, afirman que los perjudicados serán más de 600 alumnos. Los padres de familia también apoyan a los profesores y dicen que han gastado en la compra de útiles escolares de sus hijos y eso no puede quedar desperdiciado.

SANTA ANA.— Empleados de los Tribunales y Cámaras de lo Penal y Civil, que hoy ya prestan sus servicios en el Palacio de Justicia, han demostrado su inconformidad por la falta de aire acondicionado. El nuevo edificio es de cinco pisos y los ascensores no han sido instalados. Esperan que la Corte Suprema tome interés por resolver los problemas.



ULTIMOS TOQUES AL PROYECTO de la nueva Constitución Política está dando la Comisión respectiva de la Asamblea Constituyente.